

# informatator

Številka 33

Leto XIX.

Titovo Velenje, 28. avgusta 1985

List za obveščanje delavcev

## gorenje

Gospodinjski aparati

Notranja oprema

Procesna oprema

Elektronika Široka potrošnja

Commerce

Servis

Raziskave in razvoj

Interna banka

DSSS Gorenje SOZD

DS Splošni posli

DS Organizacija in informatika

gorenje procesna oprema

## Spodbuda inventivnosti

V Gorenju Procesna oprema so v prvi polovici leta obravnavali in rešili 26 inovacijskih predlogov. Nov samoupravni sporazum o inventivni dejavnosti naj bi spodbudil inventivno razmišljanje pa tudi množično inventivno dejavnost!

O počasnosti reševanja inovacijskih predlogov in vzrokih zanjo smo v Informatatorju že večkrat pisali. Nanjo opozarjajo namreč tudi številni inovatorji, ne le pri nas, temveč tudi drugje. V Gorenju Procesna oprema so od nekdanjega Gorenja TGO prevzeli kar 56 nerešenih inovacijskih predlogov, starih več let. Sedaj skušajo poleg starih, sproti reševati tudi nove predloge. Letos so prejeli 14, obravnavali in rešili pa 26 predlogov. Med njimi je 8 tehničnih izboljšav, 15 koristnih predlogov in 1 izum, medtem ko so dva predloga posredovali Gorenju Elektronika Široka potrošnja. 5 predlogov pa zavrnil. Skupna gospodarska korist teh inovacij znaša 40 milijonov 893 tisoč 839 dinarjev, avtorjem pa so zanje izplačali 1 milijon 20 tisoč 46 dinarjev posebnih nadomestil. Koristne predloge, teh pravijo je manj, saj jih delavci, to ve-ja zlasti za orodjarje in vzdrževalce, prijavljajo v drugih tozidih, so nagradili s 132,663 dinarjev.

Med tistimi inovacijami, ki posebej izstopajo, velja omeniti mikroprocesorski analizator elektrokardiograma in mikroročunalniški razvojni sistem. Prvi je tudi patentiran v vseh evropskih držav,

sicer pa rezultat inovativnih snovanj skupine avtorjev, v kateri so Damjan Zazula, Iztok Gabrovec, Ludvik Gyergyeg, Franc Jager, Franc Solina, Krunoslav Turkolin in Marjan Vezjak. V Gorenju Procesna oprema so izdelali tudi približno 60 teh mikroprocesorskih analizatorjev, ki jih sedaj, kot to velja za vso medicinsko opremo, preizkušajo na naših klinikah. Inovacijski predlog Konrada Steblovnika mikroročunalniški razvojni sistem pa sam pri- naša skoraj tretjino gospodar-ske koristi letos rešenih inovacij, saj je njegova gospodar-ska korist 18 milijonov 38 ti-soč 255 dinarjev.

V Gorenju Procesna oprema pa je že v razpravi osnutek novega samoupravnega sporazuma, s katerim bodo urejali odnose na področju inventivne dejavnosti in, ki so ga pripravljali skupaj s strokovnimi delavci v Gorenju Gospodinjski aparati. S tem aktom skušajo spodbuditi inventivno razmišljanje lastnih strokovnjakov. Vedo namreč, da pogosto razmišljanja njihovih delavcev se-gajo preko okvirjev zastavljenih nalog, a so jih doslej težko tudi nagradili. Poslej naj bi ugotavljali faktor inventivnosti in koristnosti. Tudi pri nagrajevanju koristnih predlogov, za katere menijo, da jih je še vedno premalo, predvidevajo nekatere novosti. Marsikateri predlog je namreč koristnejši kot pa znaša nagrada zanj, le-ta je bila namreč dosedaj omejena na 20.570, v Gorenju Procesna oprema pa menijo, da bi morali biti tudi tu prožnejši.



gorenje gospodinjski aparati

## Rekordna dnevna proizvodnja mešalnikov

Oskrba s sestavnimi deli za mikserje se je izboljšala in sedaj skušajo v tozdu Mali gospodinjski aparati nadoknaditi zaostalo. Dnevno naredijo 2000 mešalnikov ali 700 več kot v začetku leta. Pretežni del namenjen izvozu!

Še pred kratkim je neredna in slaba oskrba povzročala motnje v proizvodnji mešalnikov. Primanjkovalo je kolektorjev, ki jih dobavlja Kolektor Idrinja pa tudi granulata plastike niso imeli zadosti. Sedaj skušajo v tozdu Mali gospodinjski aparati nadoknaditi zamujeno in izpolniti vsa naročila. Delavci, ki so bili prerazporejeni na druga delovna mesta, so ponovno za svojim trakom.

Na dan naredijo po 2000 mešalnikov, kar je največ doslej, saj so še na začetku leta delali po 1300, pred kratkim pa po 1700 mešalnikov dnevno.

Zaradi neredne oskrbe so namreč zaostajali za načrtovanim kar za 17 tisoč in prav gotovo bodo morali tako trdo delati še ves naslednji mesec pa tudi dlje. Povpraševanje po teh izdelkih je namreč veliko, letos jih bodo izdelali okrog 300.000, od tega jih 80 odstotkov izvozijo na tuje. Tako tudi za prihodnje leto načrtujejo dnevno proizvodnjo 2000 mešalnikov ali letno več kot 500.000. Pojačali bodo proizvodnjo elektromotorjev zanje in montažno linijo. Sicer pa so pri njih delavci vajeni opravljati različna dela in se lahko hitro prilagajajo zahtevam tržišča.

Do 20. septembra pa bodo delavci tozda Mali gospodinjski aparati izpolnili tudi naročila iz ČSSR, kamor so že v začetku julija odpremili 10.000 kavnih mlinčkov od 16.500 naročenih in 5000 varilnih strojev, na Češko pa bodo izvozili tudi mešalnike in rezalne strojčke.

## Računalništvo

V okviru izobraževanja delavcev Gorenja na področju računalništva je bila prejšnji teden predstavitev programskega paketa Linstar, rezultat dela domačega strokovnjaka.

Predstavitve programskega paketa Linstar za linearno optimiranje, statistiko in regresijo so se udeležili predvsem vodilni delavci, raziskovalci in razvojniki. Programski paket Linstar, ki ga je izdelal magister Damjan Zazula, ima namreč široko možnost uporabe pri poslovnih odločitvah,

v razvojnem, raziskovalnem in analitičnem delu. Za njegovo razumevanje in uporabo pa je potrebno poznavanje matematične statistike. Prednost te predstavitve, udeležilo se jo je 22 delavcev, je prikaz in praktično delo na računalniku, ki ga je izvedel oziroma vodil avtor sam. Vsekakor bodo predstavitve Linstara ob dovolj velikem zanimanju še ponovili, pravijo v Izobraževalnem centru, kjer skupaj z delovno skupnostjo Organizacija in informatika tudi vodijo računalniško opismenjevanje delavcev Gorenja na vseh nivojih.



## Šolanje odraslih

Delavska univerza Velenje bo tudi v letošnjem šolskem letu organizirala in izvajala številne izobraževalne oblike. Na nekatere vas še posebej opozarjamo!

V 7. in 8. razred osnovne šole za odrasle se lahko vpišejo tisti, ki so uspešno končali 6. oziroma 7. razred osnovne šole in so starejši od 17 let. Vpišejo se lahko tudi mlajši, če so že zaposleni. Oba razreda lahko opravite v enem šolskem letu. Prijave za to šolanje, ki je brezplačno, sprejemajo še do 13. septembra 1985.

Prostih je še tudi nekaj mest v programu srednjega izobraževanja poslovno finančne dejavnosti, ekonomski usmeritvi smeri izobraževanja poslovni manipulant in ekonomski tehnik. Pogoji za vpis so končana osnovna šola s pozitivno oceno iz tujeje jezika, zaposlenost oziroma starost nad 17 let. Šolanje na smeri poslovni manipulant traja dve leti, na smeri ekonomski tehnik pa 4 leta.

Višino šolnine bodo določili na začetku šolskega leta glede na število udeležencev izobraževanja. Zadnji rok za prijave pa je 4. september 1985!

## Splošno izobraževanje

Delavska univerza Velenje je pripravila tudi začetne in nadaljevalne tečaje nemščine in angleščine ter tečaj slovenskega jezika za občane iz drugih jezikovnih področji ter tečaj strojepisja.

Tisti, ki jih veselijo ročna dela, pa lahko izbirajo med učenjem tehnike makrameja, tapiserije in tkanja, tečajem strojnega pletenja, šivanja in krojenja po programu Bagat in Dot. Vpišete pa se lahko tudi v tečaj sodobne priprave jedi, na katerem se boste naučili kuhati hitro in poceni.

Podrobnejše informacije o možnostih izobraževanja vam bodo posredovali na Delavski univerzi Velenje, na Titovem trgu 2, kjer se boste lahko tudi vpisali. Prijavite pa se lahko tudi po telefonu, številka 853-576. Naročila in prijave sprejemajo vsak dan, razen sobote, od 7. do 12. ure, ob ponedeljkih in sredah pa tudi od 15. do 18. ure.

## kultura

### Pula po Puli

Najzanimivejše filme letošnjega puljskega festivala si boste lahko od 26. avgusta do 7. septembra ogledali tudi v Domu kulture v Titovem Velenju.

28. avgusta TUDI TO BO MINILO — drama po motivih Andričeve novele „Zajček“. Režija: Nenad Dizdarević. NAGRADA „KOKAN RAKONJAC“ za film v celoti

29. avgusta ŽIVLJENJE JE LEPO — drama po motivih besedil Aleksandra Tišme. Režija: Bora Drašković.

30. avgusta LJUBEZENSKA PISMA S PREMISLEKOM — ljubezenska drama po lastnem scenariju. Režija: Zvonimir Berković.

31. avgusta HORVATOV IZBOR — po motivih Krleževe drame „Volčjak“. Režija: Eduard Galič.

1. septembra TAJVANSKA KANASTA — družbena drama po lastnem scenariju. Režija: Goran Marković.

2. septembra BUTNSKALA — politična groteska po radijski drami. Režija: Franci Slak

3. septembra DEDIŠČINA — družbeno-politična drama po lastnem scenariju. Režija: Matjaž Klopčič.

4. septembra LJUBEZEN — vojna drama po motivih romana Marjana Rožanca. Režija: Rajko Ranfl.

5. septembra OVNI IN MAMUTI — igrano-dokumentarni politični film po lastnem scenariju. Režija: Filip Robar-Dorin.

6. septembra NAŠ ČLOVEK — sodobna družbena drama po scenariju Janeza Povšeta. Režija: Jože Pogačnik.

7. septembra OČE NA SLUŽBENEM POTOVANJU — politična drama po scenariju Abdulaha Sidrana. Režija: Emir Kusturica. „ARENA ŽLATA ARENA“ ZA FILM „ŽLATA ARENA“ ZA REŽIJO — Emir Kusturica. „ŽLATA ARENA“ ZA SCENARIJ — Abdulah Sidran

Vse predstave so ob 20. uri.

Vstopnice lahko rezervirate v Oddelku za rekreativno in kulturno dejavnost 26. in 27. avgusta in 2. in 3. septembra. Cena vstopnice je 100 dinarjev, komplet vstopnic pa stane 1000 dinarjev. Informacije lahko dobite v Oddelku vsak dan (tel. 132, ATC II).

INFORMATOR — LIST ZA OBVEŠČANJE DELAVCEV GORENJA: Gorenje Gospodinjski aparati, Gorenje Notranja oprema, Gorenje Pročesna oprema, Gorenje Elektronika Široka potrošnja, Gorenje Commerce, Gorenje Servis, Gorenje Raziskave in razvoj, Gorenje Interna banka, DSSS Gorenje SOZD, DS Splošni posli Gorenje SQZD, DS Organizacija in informatika Gorenje SOZD. Družbeni organ: Izdajateljski svet — predsednik: dr. Jože Zagožen, namestnik predsednika: Srečko Krajnc. Ureja: Uredniški odbor — Glavni in odgovorni urednik: Hinko Jerčič, člani: Dušan Pirc, Nevenka Žohar-Mijoč, Srečko Panič, dr. Jože Zagožen, Dušan Joriha, Anka Melanšek. Izhaja tedensko. Naklada 6900 izvodov. Tisk: Grafično podjetje GRAFIKA Prevalje, 1985: Oproščeno prometnega davka po sklepu 421-1/72 z dne, 23. 1. 1974.